
                                                    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

                 Το 2018 στο TALOS PLAZA φεύγει μετά μουσικής!  

           Συναυλία από το Έντεχνο Ωδείο σήμερα Παραμονή Πρωτοχρονιάς  

Σε λίγες ώρες το 2018 θα είναι παρελθόν… 

Όμως το σημερινό υπέροχο παρόν της Παραμονής Πρωτοχρονιάς στο TALOS PLAZA, είναι 

γεμάτο από μουσική! 

Μικροί και μεγάλοι μπορούν να απολαύσουν μια υπέροχη συναυλία, σήμερα στις 13:00 με 

ελεύθερη είσοδο και κέρασμα από τον Αϊ Βασίλη! 

Το τμήμα μοντέρνου τραγουδιού του Έντεχνου Ωδείου τάξη Λένας Χατζηγεωργίου και η 

χορωδία συμμετέχει στις εορταστικές εκδηλώσεις του TALOS PLAZA σήμερα  31 Δεκεμβρίου 

2018. 

 Στο πιάνο συνοδεύει ο Μανώλης Κανακάκης. 

Θα είμαστε όλοι εκεί να αποχαιρετήσουμε μελωδικά τη χρονιά που φεύγει. 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΕΧΝΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Το Έντεχνο Ωδείο Ηρακλείου είναι ένα είναι ένα μουσικό εκπαιδευτήριο με σύγχρονη 

αντίληψη σταθερές παιδαγωγικές αξίες και μεγάλη καλλιτεχνική δράση και συμβολή στον 

τομέα της μουσικής εκπαίδευσης και του πολιτισμού της πόλης μας. 

Παρέχει ένα μοναδικό εκπαιδευτικό περιβάλλον το οποίο ενισχύει την καλλιτεχνική, 

πνευματική και προσωπική ανάπτυξη των μαθητών του, και θέτει τις βάσεις για μια 

επιτυχημένη μουσική πορεία. Μέσω της διδασκαλίας των μαθημάτων από μια εκλεκτή 

ομάδα καθηγητών σε συνάρτηση με τις δραστηριότητες και τις εκδηλώσεις του Ωδείου, οι 

μαθητές αποκτούν αφοσίωση και πάθος για γνώση και αποφοιτούν έχοντας τα εφόδια να 

συνεισφέρουν και να αναδειχθούν στην τέχνη την οποία αγαπούν. 

Από την ίδρυσή του το 2006, έχει συμβάλει ενεργά στην άνοδο του επιπέδου της μουσικής 

εκπαίδευσης εμπλουτίζοντας συνεχώς τα προγράμματά του, εφαρμόζοντας νέες μεθόδους 

και χρησιμοποιώντας την τελευταία λέξη της τεχνολογίας στις μουσικές σπουδές. 

Διδάσκονται: Μουσικά Όργανα, Ανώτερα Θεωρητικά, Μονωδία, Μελοδραματική, 

Βυζαντινή Μουσική , Μουσική Προπαιδεία (για παιδιά 5-7 ετών), Μοντέρνα 

Μουσική,Rockschool Έντεχνο Τραγούδι, Παραδοσιακή Μουσική, Προετοιμασία υποψηφίων 

για τα τμήματα μουσικών σπουδών και Μουσική τεχνολογία. 

Διεύθυνση Μίνωος 59 –Τηλέφωνο 2810 312741 

Το εορταστικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων στο TALOS PLAZA θα συνεχιστεί ως και τις 6 

Ιανουαρίου 2019. 

Η Διεύθυνση Διαχείρισης του εμπορικού κέντρου, εύχεται σε όλους Καλή Χρονιά! 



Ευτυχισμένο το 2019! 

 


